

PRÍLOHA IV - SADZBY PLATNÉ PRE JEDNOTKOVÉ PRÍSPEVKY

KEÚČOVÁ AKCIA 1 – VZDELÁVACIA MOBILITA JEDNOTLIVCOV

ODBORNÉ VZDELÁVANIE A PRÍPRAVA (OVP)

1. Príspevok na cestovné náklady

Vzdialenostné pásma	Štandardné cestovné - sadzba	Zelené cestovné - sadzba
medzi 0 a 99 km:	23 EUR na účastníka	
medzi 100 a 499 km:	180 EUR na účastníka	210 EUR na účastníka
medzi 500 a 1999 km:	275 EUR na účastníka	320 EUR na účastníka
medzi 2000 a 2999 km:	360 EUR na účastníka	410 EUR na účastníka
medzi 3000 a 3999 km:	530 EUR na účastníka	610 EUR na účastníka
medzi 4000 a 7999 km:	820 EUR na účastníka	
8000 km alebo viac:	1500 EUR na účastníka	

Poznámka: „Vzdialenostné pásmo“ predstavuje vzdialenosť medzi miestom pôvodu a miestom konania, pričom „sadzba“ zahŕňa príspevok na spätočnú cestu – teda na cestu z a do miesta konania.

2. Individuálna podpora

Prijímajúca krajina	Mobilita zamestnancov	Mobilita učiacich sa
	Sadzba na deň v EUR	Sadzba na deň v EUR
Nórsko, Dánsko, Luxembursko, Island, Švédsko, Írsko, Fínsko, Lichtenštajnsko		
Angola, Argentína, Arménsko, Austrália, Azerbajdžan, Bahrajn, Faerské ostrovy, Gruzínsko, Hongkong, Izrael, Japonsko, Kórea, Kanada, Kuvajt, Libanon, Malajzia, Mexiko, Moldavsko, Saudská Arábia, Singapur, Spojené arabské emiráty, Spojené kráľovstvo, Sudán, Svätý Krištof a Nevis, Svätý Vincent a Grenadíny, Švajčiarsko, Taiwan, Tanzánia, Thajsko, USA, Vietnam	135	102
Holandsko, Rakúsko, Belgicko, Francúzsko, Nemecko, Taliansko, Španielsko, Cyprus, Grécko, Malta, Portugalsko	120	88

<p>Albánsko, Andorra, Antigua a Barbuda, Bahamy, Bangladéš, Barbados, Bielorusko, Bosna a Hercegovina, Brazília, Brunej, Čad, Čierna Hora, Čile, Čína, Dominika, Dominikánska republika, Džibuti, Egypt, Ekvádor, Etiópia, Filipíny, Gabon, Ghana, Grenada, Guyana, Haiti, India, Indonézia, Irán, Jamajka, Jemen, Jordánsko, Juhoafrická republika, Katar, Kazachstan, Keňa, Kirgizsko, Kiribati, KĽDR, Konzská demokratická republika, Kostarika, Kuba, Laos, Libéria, Líbya, Malawi, Maroko, Maurícius, Mikronézia, Monako, Mozambik, Nigéria, Omán, Palestína, Panama, Papua-Nová Guinea, Paraguaj, Peru, Republika Pobrežia Slonoviny, Rusko, Rwanda, San Marino, Senegal, Seychely, Svätá Lucia, Svätá stolica, Sýria, Turkménsko, Uganda, Ukrajina, Uruguaj, Uzbekistan, Venezuela</p>		
<p>Slovensko, Estónsko, Litva, Chorvátsko, Slovensko, Česká republika, Lotyšsko, Turecko, Maďarsko, Poľsko, Rumunsko, Bulharsko, Severné Macedónsko, Srbsko</p>		
<p>Afganistan, Alžírsko, Belize, Benin, Bhután, Bolívia, Botswana, Burkina Faso, Burundi, Cookove ostrovy, Eritrea, Svazijsko, Fidži, Gambia, Guatemala, Guinea, Guinea-Bissau, Honduras, Irak, Južný Sudán, Kambodža, Kamerun, Kapverdy, Kolumbia, Komory, Kongo, Kosovo, Lesotho, Macao, Madagaskar, Maldivy, Mali, Marshallove ostrovy, Mauritánia, Mjanmarsko, Mongolsko, Namíbia, Nauru, Nepál, Niger, Nikaragua, Niue, Nový Zéland, Pakistan, Palau, Rovníková Guinea, Salvádor, Samoa, Somálsko, Srí Lanka, Surinam, Stredoafrická republika, Svätý Tomáš a Princov ostrov, Šalamúnove ostrovy, Tadžikistan, Togo, Tonga, Trinidad a Tobago, Tunisko, Tuvalu, Vanuatu, Východný Timor, Zambia, Zimbabwe</p>	<p>105</p>	<p>75</p>

Poznámka: Čiastka na deň sa vypočíta nasledujúcim spôsobom: do 14. dňa aktivity vrátane: sadzba na deň na účastníka, ako je uvedené v tabuľke vyššie + od 15. dňa aktivity: 70 % zo sadzby na deň na účastníka, ako je uvedené v tabuľke vyššie.

Sadzby pre mobilitu zamestnancov platia aj pre všetky sprevádzajúce osoby.

3. Organizačná podpora

Organizačná podpora	Suma na účastníka
<ul style="list-style-type: none">- na účastníka mobility zamestnancov na účely absolvovania kurzov a odbornej prípravy,- na host'ovanie prizvaného experta,- na host'ovanie učiteľa alebo pedagóga v profesijnom rozvoji absolvujúceho štáž,- na účastníka súťaží v zručnostiach v sektore OVP.	100 EUR
<ul style="list-style-type: none">- na účastníka krátkodobej vzdelávacej mobility žiakov v OVP,- na účastníka mobility zamestnancov na účely pozorovania pri práci a výučbových pobytov alebo pobytov v rámci odbornej prípravy.	Do 100 účastníkov: 350 EUR na účastníka + od 101. účastníka: 200 EUR na každého ďalšieho účastníka.
<ul style="list-style-type: none">- na účastníka dlhodobej vzdelávacej mobility žiakov v OVP (ErasmusPro),- na účastníka akejkoľvek aktivity s partnerskými krajinami.	500 EUR

Poznámka: Sprevádzajúce osoby a zamestnanci zúčastňujúci sa na prípravných návštevách sa nepovažujú za účastníkov aktivít v oblasti vzdelávacej mobility a nezohľadňujú sa pri výpočte organizačnej podpory.

4. Poplatky za kurzy

80 EUR na účastníka na deň; jeden zamestnanec môže získať v rámci jednej zmluvy o grante maximálne **800 EUR** na poplatky za kurzy.

5. Podpora inklúzie pre organizáciu

100 EUR na účastníka - náklady súvisiace s organizáciou mobility aktivít pre účastníkov s nedostatkom príležitostí.

6. Prípravné návštevy

575 EUR na účastníka s maximálnym počtom troch účastníkov na jednu návštevu.

7. Jazyková podpora

150 EUR na účastníka s nárokom na online jazykovú podporu, ktorú nemôže získať pre nedostupnosť vhodného jazyka alebo úrovne.

Okrem toho: **150 EUR** na účastníka aktivity ErasmusPro.

Poznámka: Individuálna jazyková podpora sa neposkytuje pre zamestnancov, ktorých mobilita je kratšia ako 31 dní.